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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор ) 
на чверть року 2 50 зр. (5 кор.)

! на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. !
і --------------- - ---------------и

/

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і , І
Виходить у Львові що дня

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки.

Пора би схаменути ся!
(X) В Празі' відбули ся минувшої не

ділі два зібрана, на які варто звернути те 
пер бачність з огляду на будучу раду дер
жавну. Се були збори мужів довіри нїмер- 
ких поступовців (лібералів) і поява після 
того виборчої відозви сеї партиї. а сучасно 
пятьдесятьлїтний ювилей пражекої торго

вельної палати.
Теперішня нїмецко-поступова партия1 в 

Чехах се один відломок колишньої могу- 
чої партиї лібералів, що протягом чісу ро
збила ся на нїмецких поступовців, націо
налів і людовцїв, які тепер м:ж собою во
рогують і не мають ані визначних прово
дирів, ані строгої карности, ані відіаги о- 
перти ся популярним але неосяжним і 
шкідним окликам. Отся нїменко-ноступова 
партия видала виборчу відозву, замітиу 
своїми суперечностями. Річ се зовсім зро
зуміла, шо відозва дише теплим загально
державним почуванем і нагадує ліпші часи 
ліберальної партиї з часів Шмайкаля. Але 
почавши від тих давнїйших традиций, за
держує ся відозва в половині дороги. Бо 
коли там жалкує ся на «важкі і тривкі 
шкоди, які заподіяв заколот наших при
людних відносин австрийским народам, то 
можна би думати, що відозва закінчить ся 
рішучою заявсю проти в с я к о г о  р а д и 
к а л із м у  — не лише ческого. Тимчасом 
відозва виминає всяку полеміку з иїмецким 
радикалізмом. Нїмецкі поступовці лякають 
ся явно виступити проти своїх радикалів,; 
хоч сі на цілій лінії ведуть проти них лід- 
нольну роботу і хоч Вольф вже давно чва- 
нив ся, що має цілу нїмецку чистину Чехії 
в кншени. Лише від паради протиставлять 
Вольфеви контркандидата в Трутнові, і на

тім конець. Про рішуче виступлене проти 
нїмецких радикалів нема мови у відозві, а 
в цілім зібраню нїмецких поступовців був 
такий настрій, мовби Вольф був справді 
«духом з ними*.

Тимчасом се річ певна, ' що нїмецкі 
радикали ПІенерияньско-Вольфівскої масти 
не бажають спокою в Чехії, бо не бажа
ють також спокою в державі. Що добре 
для держави, для Австриї, се їм не в лад. 
Тпмто онн все роблять, щоби пропасть 
між Чехами і Німцями ще збільшити, а ві
дозва як-раз зачерпнула доволі окликів із 
словаря ІНенерияньского, щоби підлити 
олію до передвиборчого огню. Вперше 
тут з боку нїмецких поступовців виступає 
домаганє національного розділу, яке знач
но ріжніиь ся під доси вимаганого адмі
ністративного поділу. Се радикальне дома
ганє викличе з боку ческнх радикалів 
завзятий опір з надією на побіду. Тим 
способом виминає ся просту дорогу, яка 
може обидві народності! донести до поро- 
зуміші. А вжеж і нїмецко-поступова вибор 
ча відозва указує доволі виразно сю до
рогу. Влучно зображає она економічну 
нужду і зростаючу перевагу Угорщини на 
кошт Австрії]. Заступники лїмедкого про
мислового населеня Чехії мусять на цілім 
економічнім полі подвійно відчувати застій, 
спричинений немочию парламенту. З три
вогою споглядають они на сю вже неда
леку будуччнну, коли мають бути віднов
лені торговельні договори. Длятого було-б 
се політично розумнійте і природнійше не 
говорити нічого про національний розділ. 
На полі материяльних інтересів могли би 
Німці і Чехи не з великим трудом довести 
до уздоровленя ваших відносин, без шко
ди і ущербу якого небудь своєї національ
ності!.

Таку думку висловив з нагоди юви-

лею пражекої торговельної палати, а єго 
слова найшли між зібраними з тої нагоди 
Чехами і Німцями грімкий відгомін. Див
ним дивом випав сей ювилей як-раз на той 
сам день, коли в Празі зібрали ся нїмецко- 
поступові мужі довіря. Національна бо
ротьба, яка всюди відбила ся, доторкнула 
ся і сеї поважної корпорацій', але не 
заволоділа нею тривко. Тим способом оста- 
ла торговельна палата все місцем супо
кійної, мирної і предметової роботи, в якій, 
ідуть з собою на взаводи заступники обидвох 
народності!. Се довело протягом року до 
певних і поважних добутків, а президент 
міг з вдоноленєм зазначити, що змаганя 
торговельної палати довели до поважних 
успіхів. Отже з одного боку маємо на збо
рах нїмецко-поступових мужів довірія ві
дозву, яку треба відповідно обставинам 
уважати боєвим покликом, — а з  другого 
боку повне признане успіхів спільної еко
номічної роботи в часі національного роз- 
гару. Намісник ґр. Куденгове отже спра
ведливо висловив, що обидва народи мо
жуть в мирі і згоді трудити ся спільно на 
економічнім полі, підсунувши троха свої 
політичні домаганя. На сю надію можна 
тим більше покладати ся, що слова намі
сника найшли щирий відгомін на зборах, 
але не треба надто богато сподївати ся. 
Всеж таки показало ся на зборах торго
вельної палати, що могла би засвитати 
иньїпа будуччина. Однак політичне і на
ціональне завзнтє ще вельми Остре, а шкі- 
дні і популярні оклики все ще заманюють 
люднй від спокійної праці до бою, хоч 
мирна праця була би можлива. Таж ви
борча відозва нїмецких поступовців вира
зно каже: «Серед невідрадних обставин 
занепало все наше економічне житє, коли 
тимчасом в пньшнх европейских державах 
успішно розвиває ся духова і материяльна

лити ся без слів, тому що не уміла, а навіть 
бояла ся формулувати свою молитву словами.

Накопець встала, заплющила очи і напо
мацки — а все то робила дрожачою рукою — 
витягнула одну трубочку, отворила і прочитала: 
«Миколай». В тій хвили промайнула в її голові 
ціла плеяда звакомих Миколаїв; але пригадав
ши собі, що треба єще довідати ся, на яку бу
кву зачинає ся ного прнзвіще, вона нервово 
витягнула з кишені иньші, звинені в напір, бі
летики, положила їх за образ, і знов опусти
ла ся на коліна. Помоливши ся, опять взяла 
білетик, розвинула і прочитала: «Валентин».

Тепер пізнала Клявдинька, що зробила ве
лику похибку, не винявши переділе зза образа 
трубочки з іменами. Вона майже^ зі слезами в 
очах почала віддїлювати імена від букв родин
них. Коли покінчила сю роботу, приходило ся 
їй в третє клякати і зібрати свої думки, зако
лочені сею несподіванкою. Як розвинула тру
бочку, побачила на ній букву »Т«.

В першу хвилю Клявдинька рішучо збила 
ся з иантелику; не даром не хотіло ся їй пи
сати сеї букви. Стільки є простих, хороших 
букв, і раптом якась »Т«! Зі всіх знакомих 
у них є тільки один Федоровськпй, але він пи
ше ся через »Ф«, а ще до того називає ся Во- 
лодомир. Клявдинька сховала білетики в ки
шеню, привела все до первісного порядку і за- 

1думчиво вийшла до своєї кімнати.

С У Д  Ж  Е  Н  I I  ї ї .
Оповідане Ек. Уманцн.

З росииского переклав Вол. Вербенець.

(Далі).
НІ.

На друі ий день Олександра Іванівна справ
ді' поїхала на візити. І енерал пішов до коміте
ту, а Клявдинька певна, що сестра, як звичай
но, довго буде сидіти в своїй кімнаті, прокрала 
сн на пальцях в спальню матери.

Перед образами висіла тут в бронзовім 
начиню величезна, гарна лямпа. Образи сьвя- 
тнх строго якось споглядали на Клявдиньку. 
В одній хвили їй стало так лячно, що мало не 
утїкла. Вона кинула оком довкруги. В вікно 
ярко сьвітило осіннє сонце; канарок весело зі
скакував з драбинки на драбинку клітки, що 
висіла під повалечо; широке, старинне ліжко 
з  красного дерева, . що стояло в куті, накрите 
було білим, серпанковим бальдахимом. Все то 
віддавна їй знакоме, вона прецінь в тій кім
наті й родила ся — чого-ж боятн ся ?

Клявдинька підійшла до образів і дрожа- 
чою рукою всунула звинуті в трубочки білети
ки з іменами за образ Спасителя, котрим обі
цяла мати благословити її, як буде виходити 
вамуж. Потім кинула ся на кслїна і стала мс

• Вона дуже жалувала, що Ирасковія Сго- 
рівна відойшла від них сегодня раненько. Те
пер прийде ся їй самій тайну скривати, а се не 
легке діло. Може би звірити ся Машенцї? Ні, 
ні, тим можна все понсути. Клявдинька взяла 
ся вишивати, але не могла — читати, рівнож. 
Тоді рішила ся війти до сальону і заграти на 
фортепянї, але споглядаючи на розкриту пачку 
нот, вона видїла перед собою вмісто акордів 
наиись «Миколай Т«.

Через кілька днів вона ходила не сама 
своя. Миколай Т. стояв їй все перед очима. Во
на була певна, що скорше чи пізнїйше стріне 
ся з ним і вийде за него за муж. Але де може 
вона його стрінути, ото питане, а головно, чи 
скоро ?

Так пройшло з неділю від часу ворожби 
Клявдиньки. Генерал щось трохи захорів. Оле
ксандра Іванівна проклинала князя, певна, що 
то він накликав хоробу. Але якби там не було, 
а Томі Лукияновичови прийшло ся просидіти 
кілька днів вдома. Льокай Іван вже зрана 
був одітий в свою сіру лїберию і білі, вязані 
рукавички, тому що постоянно приходило ся 
йому отвирати двері просителям і урядникам 
комітету, що приходили до Генерала в дім під
час йога хороби.

\  _______ (Далі буде).
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культура*. Чиж поправа положена була би 
така трудна? Пора би вже справді схаме- 
нути ся! Уступками перед Шенерером і 
Вольфом се не дасть ся осягнути. Сі до
бродії бажають довести державу до ката
строфи. Але така їх політика є так само 
неможлива, як і політика, що змагає до 
привернена нїмецко-лїберальної верховлади. 
Остає лише одна дорога, яку вказує тисяч 
разів в практичнім житю випробований до- 
сьвід, що рівні материяльні інтереси мо
жуть довести обидва народи — Чехів і 
Німців до порозуміня.

„Незле, тихе слово“.
Про ювилей Омеляна Поповича, пише чер- 

новецка «Буковина»:
На ювилеї можна дивити ся двояко: або у- 

важатн їх зовсім непотрібною забавкою, .або 
уважати їх навіть дуже потрібним, не так з 
огляду на ювилята, як на суспільність. Коли я- 
який урядник вислужив спокійно в уряді 40 літ, 
аванзуючи в міру своїх літ і заслуг, то се ще 
не дає причини загалови сьвяткувати єго юви- 
лей, хочби він був не знати який порядний чо
ловік. Ще не настали такі лихі часи, щоб люди 
за саму чесність і сповнюване обовязків мусїли 
дякувати ювилятови — чесних людий на сьвігї 
все більше як нечесних — ювплеїв можна об
ходити сотки. Але коли який чоловік не лише 
сповняє свої обовязкн, але подає своїй громаді 
і се, до чого не зобовязаний, чого не роблять 
сотки нньших, за що не бере ніякої платні, — 
то тодї годить ся у відповідну пору згадати єго 
«незлим, тихим словом». Отеє незле, тихе сло
во, якого бажав собі Шевченко, се в більшій 
части одинока заплата громади патріотови. І 
сказати єго треба, не чекати смерти патріота, 
бо єму як-раз за житя нераз так єго потрібно, 
як їди і спаня. Чоловік не кремінь, щоб вічно 
міг із себе кресати огонь і запал до роботи; 
приходить нераз хвиля, — та коли-б ще хвиля, 
а то і дні і тижні знеохоти, зневіра і втоми: —. 
у такий то час і потрібно сказати отеє незле, 
тихе слово, що може бути бальзамом для пере
томленої душі і додати їй нової сили і охоти 
до праці.

У чім-же наші суспільні діячі мають шу 
кати собі відради і заохоти? Маєтків у нас ніх
то ще не зробив анї на політиці, анї на шире- 
ню осьвіти, анї на літературі, анї на всякій инь- 
шій штуці. Лишає ся одна заплата — сьвідо
мість, що роблять для своїх людий, а ті свіої 
люди цінять сю роботу. Чи справді цінять, ча
сом не знати; отже треба від часу до часу за
явити яким способом, за що цінять єї. Така за
ява чим красше випаде, тим є красшою апро - 
батою роботи. Оттим то і потрібні ювилеї.

Ювилей Поповича випав так величаво, Що 
далеко перевисшив скромне «незле, тихе сло
во», — се була народна манїфестация, якої на 
Буковині в тім роді ще не було. І ся манїфе
стация показала богато гарних боків нашого 
громадяньского житя на Буковині. Передовсім 
зібрало ся стілько нашої інтелїТенциї, що тому 
чудували ся не лише чужі гості але і свої. Нк 
у войску буває що весни перегляді (т. з. ГгііЬ- 
ЗаЬгзіпзрісіепш^), так отеє ми мали свій пере
гляд нашого «войска» минувшої неділі. Слава 
Богу, що нашої інтелїТенциї не можна числити 
на десятки, тілько на сотки. А ще недавно як 
мало було єї! А скілько молодїжя підростає! І 
она була на ювилею — серце радувало ся ди
вити ся на неї. Се наші ученики і учениці з 
ріжних середних шкіл. Всі зійшли ся на юви- 
лей і сим дали доказ, що вміють цінити патріо
тичну працю, що в нас у рускій громаді' і дума 
і  серце єдине. Кількадесяти телеграм і листів з 
ріжниХ сторін сьвідчить добре і за сих, що не 
могли бути на ювилею.

Чим далі розвиває ся яка суспільність, тим 
очивидно родять ся у неї і ріжні думки і по
гляди на суспільну діяльність. І в нас на Буко
вині' буде небавом так, як у Галичині', що бу
дуть ріжні иартиї — хоч і на народнім ґрунті; 
— моло'дїж, що вийде зі шкіл за кілька літ, 
внесе під впливом Галичини деякі нові думки і 
способи в народну роботу; але одно повинно о- 
стати ся з теперіпіних часів і на будуче, а то:

ся вирозумі*ість, карність і сьвідомість мети, 
яку вдало ся вже вщінити в буковиньско-руску 
громаду. Всї маємо одну мету: свій нарід, і ся 
мета повинна годити найріжнороднїйші елемен
ти в суспільности, які з часом повстають у ній. 
Поки-що солідарність наша показала ся на ю- 
вилею дуже виразно.

Врешті' проф. Стоцкий у своїй промові о- 
значив докладно вагу сьвята, порівнавшп давні 
часи з тенерішними. Сю промову мав він у п о 
луднє в неділю, коли в салі музичного товари
ства, переповненій майже самими Русинами і 
Русинками, отворив збори проф. Пігуляк в іме- 
ни комітету.

(Далі буде).

Приїзд Кріґера.
Кріґер у Франциї. Вчера о год. 9. рано па- 

роход «Гельдерлянд* вилинув до воєнної при
стани Марсилії. Численні телеграми подають 
подрібні вісти про перші хвилі приїзду прези
дента Трансвалю. Товпи публики залягли побе
реже, як лише розійшла ся вістка, іцо корабель 
прибув до берегів Франциї. Однак презеса мар- 
силїйского комітету задля принятя Кріґера по- 
відомлзно, що він висяде аж пізнїйше на сушу. 
Презес висказав через иерекладчика прошене, 
щоби з огляду на численно зібрану публику 
президент Боерів хотів скорше висісти. О год. 
11. Кріґер всів до лодкн і прибув на сушу.

Президент Кріґер має вже звиш 80 літ. 
До того ще підчас подорожи перебув сильну 
морску хоробу. Але вийшов на сушу певним 
кроком, опираючись на рамя д-ра Лєйдса. Окли
ки незмірної товпи публики зворушили прези
дента. Єго внучка, жінка ирибічного секретаря 
Кріґера, п. Ельоф, яка з Голяндиї прибула на 
привитанє свого дідуня, розплакала ся на вид 
сердечних оваций, які Французи зготовили пре- 
зидентови нещасливого боерского народа.

Бесіди, якими витано Кріґера були умір- 
ковані. „Ограничали ся на висказуваню горячих 
симпатий Боерам, не займаючи безпосередно 
Анґлїї. Комітет для принятя Кріґера прирік ира- 
вительству, що- вплине па населене, іцобн під
час торжества не підносили окликів 'супроти 
Анґлїї. Кріґер відповів по голяндски на промову 
презеса комітету, сими короткими словами: 
«Дякую за сердечне прйнятє, яке ви мені зго
товили; чую ся вільним у вільнім краю*.

Улицї до готелю, де приготовлено мешканє 
для старенького президента, були так патолочей і 
иубликою, що витаний гість лише з великим 
трудом міг перетиснути ся, враз зі своєю сви
тою, до готелю. Сю немов свиту творили б. мі
ністри Трансвалю і богато других боерских та 
голяндских достойників, які прибули до Марси
лії. Всіх їх витано одушевленими окликами, 
з відкритою головою, на улици і з вікон. Однак 
не обійшло ся і без немилої приключки. При 
улицї Канбієр кількох Англнчан розеїло ся на 
бальконї н капелюхах із циґарами в устах, по
глядаючи з передразнюванєм на розентузпязмо- 
вану товчу. Підняв ся крик, сотки і тисячі го
лосів домагались, щоби Англичани зняли на
крите голови, але они курили дальше спокійно. 
Тоді підняв ся такий пекольннп крик і свист і 
публика нриняла таку грізну поставу, що на
віть ароґантні Англичани уважали нанвідповід- 
нїйіним сховати ся до мешканя.

В готели .мер і префект відвідали Кріґера, 
причім мер зложив єму чолобитність від мар- 
силїйского населеня та передав величезний аль
бом з адресами. Мер зарядив сейчас слідство і 
строге покаране анґлїйских демонстрантів з у- 
лицї Канбієр. Після снїданя Кріґер приняв ко
мітети і депутациї, між нньшим марсилїйский 
комітет задля непідлеглості! Боерів і голянд- 
ский, полуднево-африканьский комітет, який 
передав Кріґерови адресу з 930 тисячами під
писів.

При сї'й нагодї президент Павло Кріґер ви
голосив промову, яка виклика сензацию в цілій 
Франциї. Він сказав: «Дякую Франциї і єї пра- 
вптельству за симпатиї, які заявила нам в та 
кій важкій хвилі. Страшна війна, яку ми зача
ли з Анґлїєю датує ся від звісного наїзду Яме- 
еона. Ми думали, що 40.000 хороброго війска 
зломить 300.000 неприятеля, але не припускали, 
що держава, яка хоче ставити себе на чоло 
цивілїзациї, допустить ся таких жостокостий,

як се вчинила Анґлляї. Підчас війни підпалюва
ли села, упроваджували женщини, рабували і 
забивали дїтий. Я прибув до Евронп, щоби ж а
дати розумного суду в нашій справі. Доки хоть 
один Боер остане про житю, — не уступимо 
з поля битви. Бог буде з  нами!»

Кріґер вислав телеграму до президента 
републики Любе, з повитанєм і подякою. Пре
зидент парискої, муніципальної ради Ґребоваль 
запросив Кріґера, відвідати палату парискої мі- 
скої ради. Кріґер ириняв запрошене з застере- 
женєм, що покористує ся ним аж після візити 
у президента Любе. Принятя скінчили ся аж 

год. пополуднії. Кріґер чув себе змученим 
цілоденними овацнями і иринятями. Корабель 
«Гельдерлянд* відплив ще вчера в дальшу до
рогу.

З політичного поля.
Атентатови на п. Ґеца старає ся надати 

ширше значінє > \¥ ірн. АЬепйЬІаП» в сгатї Роїпі- 
єсЬе Оівіабіїїн», де зібравши кілька манїфестаций 
польскої молодїжи «за відбудованєм польского 
королівства, каже: Тепер нема вже сумніву що
до складу і цілий польскої омлядіни. Она не є 
зовсім одиноким стоваришенєм молодих людий, 
але добре зорганізованою нартиєю, якої члени 
уміють ріжними способами придбати собі сто- 
ронпиків, особливо між молодїжию, та вихову
вати їх для своїх ідей. Іменно в Тарнові був му
жем довіря сеї иартиї урядник горальнї Ґерза- 
•бек, який урядив був в своїм менікашо народний 
олтар з ченстоховскою Материю Бож но і з пор- 

! третом Міцкевича. Перед сим престолом кождий 
новий член складав присягу вірності! для ідей 
парискої польско-народової лїґи. З  яким пожер- 
твованєм члени польскої омлядіни служать своїй 
справі, доказують не лише відважні атентати 
(стати подає ще два другі атентати,немов спов
нені членами сеї омлядіни на одного поміщика 
в Пшеславі, мілецкого иовіта та на касу заряду 
дібр ґр. Рея коло Санча),'але також ся обста
вина, що богато з нііх вирікають ся чесної, за- 

: подової карнєрн та иосьвячуюгь ся ремеслови, 
щоби сим способом могли вести аґітаціпо та
кож між пррлєтариятом І так пр. один з на
пасників на Ґеца, Стйля-Стилїньскчй, після ио- 
кінченя ґімназиї і зложеня іспиту зрілостн. всту
пив до терміну у тарнівского рушникаря Дут- 
чнньского.

В процесі членів македоньского комітету за
пав вчера вирок в Букарештї. О год. 9. вечером 
президент оголосив: В справі убііїства Флїтов- 
ского засуджений убійник Ілїєв на дожизнені, 
примусові роботи, єго спільники Мітев і Стоїцев 
на 20 літ, Каромболя на 7 літ примусової праці' 
а нелітний Тріфанов на 2 роки поправноївязни
цї. В справі убитя проф. Міхелвна засуджено 
убійника Димітрова на дожизнену, примусову 
працю, єго спільників Алексова на 20 літ при
мусової праці, а ІІетева на 5 літ вязницї. В спра
ві заговора проти короля дістав Боґданов кару 
10 літ вязницї, а Алєксев, Петев і Димітров при
суджені на солідарну заплату 10.000 франків 
кари. Заочно засуджено Сарафова, Давидова, 
Ковачева, Петрова і Стоянова на дожизнену 
примусову працю, Федорова, Боснякова, ІІопар- 
сова, Залнфґрова Цветкова, капітана Тролева, 
Бурлакова та Ікономова на 20 літ примусових 
робіт. Сарова та прочах обжалованнх о співудїл 
в злочині засуджено на заплату 10.000 франків 
кари. Засуджені вислухали спокійно сей нирок 
лише Алексов заплакав.

Н о в и її к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Міни, Вік

тора; рим.-кат. Емілії. — В н е д іл ю :  гр.-кат. 
Поана патр.; рим.-кат. Катерини.

— З Руского Товариства педаґоґічного. Маємо 
честь повідомити Ви. Родимців, що дня 11. н. 
ст. листопада отворено при площи Стрілецкій 
ч. б. н е д іл ь н и й  к у р с  а II а л ь ф а б е т і в (слуг, 
робітників) в двох відділах, т. є. окремо для 
дівчат і жінок а окремо для мущин. Наука від
буває ся в неділі від 3. до 5. години но обідї. 
Записувати ся можна кождої неділі.

— На загальне жадане в суботу 24. с. м. від
будуть ся невідклично послідів вечерницї з тан
цями заходом «Львівского Бояна» в комнатах 
«Рускої Бесіди* у Львові. Початок о 9 год. вече
ром. Вступ 1 корона.
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— З львівского університету. В середу попо
луднії відбуло ся засїдане сенату унїверситет- 
ского, на котрім послїдний раз проводив ректор 
тсс. др. Бідьчевский, іменований львівским архн- 
епископом. Кс. Більчевский зложив на тім за- 
сїданю достоїньство ректора і професора уні
верситету. Вибір нового ректора має відбути ся 
слідуючого тижня.

— Поміч для академиків-ФІльосОФІв. Одержу
ємо отеє письмо з прошенєм о поміщене: Дня 
22. падолиста с. р. в III. салі львівского універ
ситету відбуло ся віче всіх фільософів-академи- 
ків. По отвореню віча тов. Гассним студ філ. 
віддано провід нарад тов. Іванови Брнкови, по
чім по широкім .передискутованю внесень комі
тету ухвалено утворити комісию зложену з від- 
поручників і їх заступників всіх Груп фільосо- 
фічного виділу, яка має подбати над полїпше- 
нєм долі академиків-фільософів вишукувапєм 
для них лєкцнй. Ухвалено віднести ся до всіх 
ґімназий і приватних людий. щоби до сеї комі- 
снї зголошувалн лєкциї. З  ґрупи українсько- 
руської фільольоґії вій шов до комісиї тов. Іван 
Брик, а як заступник тов. Стефан Галущак.

— З русько-україньского товариства »Січ у Ві- 
дни. Отсим маємо честь повідомити, що на за
гальних зборах, які відбули ся дня 14. падоли
ста с. р., вибрано слідуючий виділ: Голова: Ми
хайло Галущинський, студ. фільос.; заст. голови: 
Володимир Крьавич, студ. прав; виділові: писар: 
Олекса Маляркевич, студ. прав; касиєр: Воло
димир Гуркевич, студ. прав; бібліотекар: Данило 
Джердж, студ. фільос.; заступники виділу: Ев- 
ген Перфецький. сгуд. прав, Юлїян Білинський, 
студ. прав. — У Відни дня 21. падолиста 1900. 
— За виділ товариства «Січ»: М. Галущинський, 
голова, Олекса Маляркевич, писар.

(Льокаль товариства містить ся при: Уего- 
пікада^зе Хг. 37, Вз/. XVII).

— Репертуар руского народного театру в Тер
нополі! : в суботу, 24. с. м. » Чорноморці*, народ
на оперета Лисенка; в неділю, 25. с. м. >Пе хо
ди Грицю на вечерницю*, народний образець зі 
сьнівами і танцями;' ві второк, 27. з. м. »5а 
хлібом*, драма в 4 діях Богдана Лепкого; в чет
вер, 29. с. м. »2//ал«вило«, комедия в 4 діях 
Глпньского.

— П Іван Труш, артист-маляр, повернув з Ки- 
їва та привіз кількадесять картин, які наміряє 
виставити у Львові.

— Іменованя і перенесеня. Мінїстер справе- 
дливости переніс судових секретарів: Теофіля 
Ясеницкого з Сянока до Самбора, Евгена Назар- 
кевнча зі Щирцч до Станиславова, Лазаря Го 
зенфельда зі Станиславова до Сучавн, Юрия 
Смернковского з Комарна до Гусятина та іме
нував повітовим судиєю секретаря суду Констан- 
тина Павликова в Винниках для Винник; судо
вими секретарями ад’юнктів: Станислава Ільниц- 
кого в Добромилю для Винник, Здислава Вищ- 
ньовского в Перемишлянах для Перемишляи, 
Антона Купровского в Оттинії для Солотвини, 
Стан. Альбіновского в Перемишли для Переми
шля, Зеновія Копистннского в Турцї для Ко
марна, д-ра Дмитра Даллїна в Радівцях для 
Кімп і.ионґа, д-ра Константина Рибіцкого в Ж у- 
равнї для Залозець, Івана Маковского в Радехо- 
ві для Мельницї, д-ра Альфреда Гандля в Град- 
ци для Черновець, д-ра Михайла Яворского в Ко
ломиї для Богородчан, Мечислцва Россовского 
в Козовій для Щирця, д-ра Омеляна Реґінса в 
Вижницї для Черновець, д-ра Сол. Вайссель- 
берґера в Садаґурі для Сучавн, д-ра Теофіля 
Жуковского в Вашкінцях для Станиславова, Ка- 
роля Бабля в Бродах для висілого суду у Льво
ві, Тадея Мьончиньского вРадехові для Зборова, 
Рудольфа Ілясевича в Коломиї для Станиславо
ва, нотарияльного кандидата Станислава Луча- 
ківского в Мсдиничах для Галича, Омеляна Мілле- 
ра в Станівцях для Сянока, Здислава Шибаль- 
ского в Мединичах для Тлустого; заступниками 
прокураторів ад'юнктів: Казнмира Ватрашинь- 
ского в Золочові для Сянока, Михайла Дрогоми- 
рецкого в Косові для Коломиї, Посифа ІІроко- 
повича в Ннові для Львова і д-ра Віктора Сво
боду в Чорткові для Станиславова.

— Народний Дім в Чернівцях вже викінчений 
і представляє ся і що-до самого ноложеня та 
окруженя і з архітектонічного та практичного 
боку величаво. Можна справді позавидувати бу- 
ковиньским Русинам сего добутку мирної, тихої 
а певсинучої праці і заходів. Гарна і простора 
саля ще не зовсім викінчена, але й та буде не
бавом викінчена і буковиньска Русь буде мати 
тепер свою величаву хату. На долині містить ся 
бурса, в котрій жиє більш 50 хлопців і зецерня 
друкарні «Гускої Ради*, на поверсі »Руска Бе
сіда» і иньші буковиньско-рускі товариства та 
редакция «Буковини», а в сутеринї машина дру- 
карска. Щасть Боже буковиньскій Гуси в новій, 
своїй хаті!

— Запозіджений 4-тижневий курс для лікарів
починає ся в Кракові дня 25 с. м. і буде тре- 
вати до дня 23. грудня с. р. Викладати будуть 
професори університету. Головно буде ся узгля- 
дняти практичну сторону з цілого обсягу лїкар- 
ских наук, т. є. патольоґічної анатомії, бакте- 
ріольогїї, лїкарскої хемії, хірурґії, дентистики,

патольоґії, ляринґольоґії, внутрішної медицини 
окулістики, ноложництва і ґінекольоґії.

— Чзсна аґітация? Вчера вечером в льокали 
товариства католицких робітників львівских 
«ЗеїіиозС» відбували ся передвиборчі збори. Со- 
циялїсти, щоби не допустити на збори нікого 
з католицких робітників до їх власного товари
ства, поставали з буками при дверох і кождо- 
го, що не належав до социялїстичної партиї, 
частували при вході буком по голові. В той 
спосіб потовкли кількох робітників так, що му- 
еїла ними заопікувати ся ратункова стация. 
Вкінци прибув сильний видділ полїциї і зробив 
конець кровавій аґітациї соцнялїстичних рі- 
зунів.

— З судової салї. Перед трибуналом, прися-; 
глих судиїв у Львові почала ся нині розправа 
против Федька Качковского, Кароля Триньки і ! 
Семена Івпиочука з Лі'щків, обжалованнх о убій-; 
ство господаря Андрея Чайковского. В неділю 
дня 12. серпня с. р. зійшли ся всі три обжало-; 
вані до коршми, де був і Чайковский. Коли 
Чайковский вийшов з коршми, обжаловані з а 
сіли на него при дорозі і один з них, Федько 
Качковский, ударив Чайковского колом по го
лові, а другі два обжаловані добили єго на 
смерть. До розправи покликано 19 сьвідків. Роз
праву веде радник Підляшецкпй, Обжаловує 
прокуратор Квятковский. Розправа потреває імо
вірно до завтра вечером.

— Сензацийна вість. Медіоляньский «Зееоіо» 
доносить, що в Парижи повісив ся якийсь іта- 
лїйский торговельник длятого, що єго як члена 
Трупи анархістів вильбсовано до замордована 
царя. Торговельник не мав відваги сповнити за
мах і відобрав собі житє зі страху перед ме- 
стию товаришів.

— Увязненє італїйских студентів. В Градци, як 
донрсить бгагег Тагезрозі», увязнено недавно 36 
італїйских слухачів університети під закидом 
державної зради. Часть з них випущено на во
лю, а прочих оставлено в вязници, хотяй жер- 
твовано за нйх 100.000 корон кавциї. Причиною 
увязнепя була обставина, що до реставрацій', де 
звичайно збирали ся італїйскі студенти, зайшов 
якийсь вояк і сьпівав зі студентами пісни, в я- 
ких всі присутні допустили ся обиди маєстату. 
Про се доніс поліцій один з вояків, що сиділи 
в сусідній кімнаті.

— Лихий знак часу. З Білгороду доносять до 
одної з віденьских ґазет: Недавно тому запиту
вав ся сербский король Александер через свого 
ирибочного лікаря в однім із заграничних това
риств асекурацийних, чи товариство хотіло би 
єго взяти в асскурацшо на суму півтора мілїо- 
на франків. Се запитане дало причину до скли
кана заеїданя ради управляючої дотичного то
вариства і на тім заеїданю ухвалено, що слідує: 
«Прибочному лїкареви короля треба відповісти, 
що внесене на асикурацию короля не може бути 
приняте, а то з таких причин: Товариство прий
мало доси внесеня пануючих монархів на аее- 
курацню на житє і виплачувало вже нераз о- 
безнечені суми. Але від часу убитя короля Гум- 
берта, котрого житє було в товаристві асекуро- 
ване на три мілїони франків, постановила рада 
управляюча принципіяльно не приймати від ко
ронованих голов внесень на асекурацию житя. 
Товариство пє може длятого сповнити бажана 
короля. Король нехай не бере того за якусь не
прихильність виміреиу против него, лиш за зви
чайне загальне рішене ради управляючої».

— Перевізні книгарні'. II. Борковский, властитель 
одної з варшавских книгарень, старая ся у вла- 
стнй о призвід на заведене перевізних книга
рень. Сі книгарні їздили би лише по біднінніих 
дільницях міста та розвозили би на продаж ли- 
ще найдешевші виданя.

— Вибух вулькану Стромболї. Одним з дїла- 
ючих вульканів па европеиских островах є вуль- 
кая Стромболї на Лїпарийских островах коло 
Сицил'Ґі. На днях почав сей вулькан вибухати 
з незвичайною силою. В єго кратері клекотить 
мов в пеклі розтоплена лява, а від часу до ча
су лява підносить ся, а зі середини під напо
ром Газів вилітають кусні .розпалених камінів 
та падають далеко від кратера. Се неприродне 
явище викликало великий страх між околич
ним населенєм, яке доси ще не мало дарунків 
від Стромболї в формі розпаленого каміня.

— Піриска вистава зникає поволи з лиця зем
лі. День в день довгий ряд возів посуває ся до
рогою з Парижа на Елїзейскі поля, а звідтам 
другий такий ряд з високо наладованп.ми воза
ми тягне до міста. Се виставці перевозять. вся
ке добро до своїх торговель. Випорожнені паві- 
льони сейчас розбирають, крім тих кількох, що 
мають їх собі забрати властителі. І так: паві- 
льон держави Перу поїде до Кіто, де в нїм по
містять міску бібліотеку; палата Грециї буде-в 
Атенах ґалєриєю красних штук; сербский паві- 
льон перенесуть до Білгороду. Павільон праси 
буде стояти на повиставій площа аж до дня 15. 
грудня і до сего часу можна буде єго звиджу- 
вати але лише дневникарям. Почта, телєґраф і 
телефон остануть на виставі ще якийсь час, але 
телєґраф з вежи Айфля вже знесено сего тиж
ня. До місяця не буде вже і сліду з вистави. 
8іс ігапзіі £Іогіа!

— Замість змиї — курятко. В селі К. таври- 
чівскої Губернії селянин П. почув десь, що 
в протягу трох літ із курячого яйця можна ви
вести огненну змию, котра принесе чоловікови 
велике щастє; яйце треба було носити тих З 
літа під пахою. Селянин взяв отже сьвіже куряче 
яйце і нідвязав єго собі під паху правої руки. 
Коли минули три тижні, одної ночи почув він, 
що під иахою щось рухає ся. Зі страхом роз- 
вязав він бандаж, але замість змиї із яйця ви
лізло живе курятко. Він збудив жінку і показав 
їй те чудо; та налякала ся і задусила курятко 
ногою, а селянин зі страху дістав пропасницю.

— Нечлткий лист. Чому лист, якого не мож 
відчитати, сто раз цїннїйший від читкого листу? 
На се питане відповів американьский гуморист 
Альдріх, коли одержав лист від славного аме- 
риканьского ученого проф. Морзе’а, звісного з 
писаня нечитких листів. «Любий Пане! — від
повів Альдріх Морзе’ови — з приятностию о- 
держав я Ваш лист. Але сим разом мусів я 
вдоволити ся лише відчитанєм дати і пидиису, 
який просто відгадав я. В такім листі криє ся 
якийсь особливий і тревалий чар! Щоденно мо
жу сказати: Маю лист від Морзе'а ще не відчи
таний. Може прочитаю єго нині, може завтра, а 
може за рік. Не знаю, що в нїм написано, зміст 
єго остає для мене все сьвіжою, все притягаю
чою тайною. Иньщі листи перечитає ся, відки
не ся і забуде, але Ваш лист лишеть ся на віки 
нев'дчитанай. Такай один ласт може звичайній 
людині вистарчитя на ціле ж ітє» .

— Дрібні вісти. Намісник Гр. Пінїньский по
вернув вже цілком до здоровля. — Краєвий 
маршалок ґр. Ст. Баденї повернув з Відня до 
Львова. — Артур Суллїман, автор «Мікада», 
славний музик анґлїйский, помер нагло в Льон- 
донї.

Посмертна | оповістка.
0. Тєофіль Озаркевич, парох з Черемхова, 

коломийского повіта, упокоїв ся у Львові дня 
22. с. м. в 71. році житя. Похорони відбудуть 
ся дня 24. с. м. о 2. год. попол. з церкви св. 
Петра і Павла на личаківский цмиптар. В.‘ є. п.!

Наука, штука, література,
—  Богдан Лспкий'. Оповідана. Львів. 1901. 

Накладом А. Хойнацкого. З  друкарні В. А. 
Шнйковского. Стор. 136. 16°. Ціна примірника 
в хорошій оправі — 2 К. Замовляти можна 
в Ставронігійскій книгарни у Львові.

— Унія вь львовекбй єпархій написав о. І. Ру- 
дович. Сгор. 72, м. 8°. Передрук з «Діла». Львів 
1900. Накладом Автора. З  друкарні Ставропігій- 
ского Інститута.

Гумористичний ілюстрований календар «Ко
мара» на р. 1901. Стор. 96, 16°. Ціна 25 кр. Львів 
1900. З  «Друкарні удїлової».

Т е л е ґр а м и .
Відень, 23. падолиста. Цісар нині вечером 

поверне з Вальзе до Відня, а в неділю вечером 
удасть ся до Будапешту.

Взльзе, 23. падолиста. Новонародженій ар- 
хикняжній, донці архикнягинї Марні Валєриї на
дано при вчерашпих хрестинах імена: Ґсртруда, 
Марин, Ґізеля, Елисавета, Ігцатия.

Лївадия, 23. падолиста. Виданий нині о год. 
11. бюлєтин оповіщає: Вчера о год. 2. пополу
днії температура упала на 37’9. Коло год. 10. 
вечером горячка змогла ся до 38’7, пульс 68. 
В ночн цар спав мало. Над раном субєктнвний 

'стан і стан сил були добрі. О год. 9. перед по
луднем температура виносила 38-4, пульс 72.

Париж, 23. падолиста. Вчера ходили тут 
дуже непокоячі вісти про стан здоровля царя.

Відень, 23. падолиста. На нинішній біржі 
розширено вість, що цар поважно недужай, в 
наслідок чого рух на біржі значно ослаб.

Льондон, 23. падолиста. Сепігаї Кеоз доно
сить з Петербурга, що три сальонні двірскі вози 
виїхали на границю, аби спровадити анґлїйского 
лікаря, котрого посилає королева Вікторин ца- 
реви до ратованя здоровля.

Відень, 23. падолиста. Після телеґрамів ко- 
менди австро-угорскої ескадри у східній Азиї, 
кораблі «Мария Тереса», «Асперн» і «Зента» ио- 
плили до Кобе, а корабель »Елисавета« до ІП а н -  
гайкван.

Петербург, 23. падолиста. «ІІетерб. ВЬдомо- 
сти» доказують, що з увільненєм послів держав 
зі спільного небезпеченьства устала дальша 
спільність інтересів держав в Китаю і радять 
Росиї заключити на власну руку мирну умову 
з Китаєм.
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посп. | особ.
приходить 
о годинї

1-35

2-20
235

1-45

6-10
620
6‘46
7’4б
7- 40 
800
8- 06 
8-15 
8-50

1145
11-65

115

3-14
517
5-40
5'45
5- 55
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000
1015
10-12
10-30
1205
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відїад поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. м ая до 16. вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

в „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої 
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
зі Ставиславова (Кересіїезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а  з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (18. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Ііідволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ я » н ад в .го л о в .
а Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Ьел8ця і Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з  Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з  Чернівців, Букареівту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочися (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
з і Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
з ГІідволочиск на дворець Підвамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. | особ.

зі Львовавідходить
0 годинї

1- 53
2- 08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9 00
9- 15 
9-25 
9-42 
9’55

10-20
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

Контора вимінидо Лавочного (Мункача, П еш ту)]Борислава 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Станиславова, П:двпсокого, Потутор 
до К ракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер. 
до ЯноЕа
до Ііідволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде, 

я ’ дв. гол.
до Червівцїв, Станиславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. м ая до '5. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.’ 
до Явоьа щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряш ева, Хирова, Любачова

12-40

2-61

6-Ю до
6 13 ДО

6-30 до
6-50 до
7-Ю до
7-33
7-25 до
7-48 до
9-12 до

10-40 ДО
10-50 до
11.00 до
11-25

4-15 ДО
446 до

Станиславова
Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно 
Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 

до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Тернополя дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 

ва від 1. мая до 15. вересня
до Чернівців і Іцкан

Кракова, Відня, Варшави *
до Підволочися, Бродів дв. голов іі 

> ' » дв. Підза
до Кракова-, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер.

ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  ку р 

с і деннім не МИСЛЯЧИ НІЯКОЇ 

провізні.

Ще

Щ°Д.
ЗАМІТКА: Гога нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского == 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких

ч- 5) уділяє и о - .н  нь в справахзе лїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

РІК ЗАСН0ВА.НЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень
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245.814 кор. 52 сот. 
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перше і одивске руске Товариство аеекурацийяе, 
приперучеке Всч. Духовепьетву і всім вірним 
Впрессв. Ь’итроіі. і Преос-В. Еп. Ординаркятам всіх 
трех єпархій, сбезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарс-кі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 
Резерва премій 

„ епецияльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи »Дністра* і 'ж е  умірковані, услівя 

обезпечень користні, а ші < ди ліквідують ся без-* 
нроволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 28 сот. Поліси »Д ністра« 
приймає Банк краєЕий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерг« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйш і услівя.. 
представляє своїми фондами найбільш у ґва- 
ранцию і видає поліси і кв іти  в р у  с к ім  я з и ц і .  
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів >Дн,Ьстра<, приймає ся. 
’Дн'Ьетерч.» виплатив аґентам по конець 1899 р. 

провізні 216.714 корон .
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Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ’В С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
= = = = =  (дім „Просьвіти").

уділяє позички за оплатою 5і/, °/0 і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциею, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященіїки, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через «ДпФстерт.» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінації.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
Тдг'л чл'епьский виносить 50 кор., вписове 2  кор. —  

Членом бути і позичку дістати може тілько член
обезпечений в >Дн’Ьстр'Ь<.

Інформація уділяє Дирекция листовно або агенти Товариства 
--------------- взаїмних обезпечень «ДігЬстерч>>. — — —
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Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 
відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Генрик П Іапіра
Лвьів, у л . Коперника ч. З (побіч аптики Ви. М іколяш а). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльпнх. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
рованя, позолочуваня хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штанци, відзнаки, йукви, моноґрами, 
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну
мератори і стемплї на датуй. Обцяги до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.

Цінники даром і Франко.'

................................. І І І І І І І І І і і і 1 І І І Т І

Видає і відповідає за^редакцию СтеФан.Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского]


